

黄海今客战大连超越

□半岛记者 邢成博

7月29日晚,中甲第16轮将继续进行,青岛黄海将客场挑战大连超越,在少赛一轮的情况下,黄海赢下对手就有望大幅提升名次,回到中超阵营。

黄海上轮大胜呼和浩特,队内4个进球分属4名球员,球队多点开花的势头凶猛,目前积24分排在第六。超越上轮逼平了领头羊武汉卓尔,目前积15分徘徊在降级区边缘,尽管战绩一般,但是球队对阵强队的韧劲令人不得不防。

黄海是一支推崇攻势足球的球队,球队得分点繁多,脚下技术出众。而从历史交锋来看,大连超越十分畏惧这一类球队,他们五次对垒青岛黄海皆失利。本赛季首回合,黄海4:2战胜了超越。虽然大连超越外籍前锋拉斐尔·席尔瓦近来状态不俗,但青岛黄海阵中的贝尔杜·桑达扎等攻击手,也可谓状态火热。攻防能力对比,大连超越15场比赛打进16球,失26球;而青岛黄海则打进了31球,失22球。此役,黄海的优势更加明显。

28日上午,黄海在国信体育场内场进行了赛前的最后一次全队训练。尽管天气炎热,但是队员们都展现出了积极的训练态度和良好的竞技状态。主教练乔迪在赛前表示:“对于我们而言这将是一场关键的比赛,只有取胜才能不断给积分榜榜首的球队施加压力。而明天晚上的对手现在正处在一个上升期,他们近期的成绩非常不错,看得出来他们现阶段的凝聚力非常强。所以,这场比赛会有许多困难等待我们去克服。但是为了我们球队整个赛季的目标,每一个人都会拿出勇气和决心来积极应对,以确保我们在积分榜上的位置能够不断向前。”



好好过个星期天

中能3:1逆转淄博星期天,紧咬北区领头羊

□半岛记者 邢成博

首次中乙的“齐鲁德比”,中能在淄博的大雨中输掉了比赛,但是回到主场中能找回了尊严!7月28日,中乙第十七轮,中能和淄博星期天的比赛在天泰体育场进行,上半场中能一球落后,下半场中能众将发力,最终凭借蒲先林、孙旭以及小将王泽阳的进球,3:1逆转淄博取胜!

比赛前十分钟,双方处在相互试探的阶段,毕竟彼此很熟悉。第23分钟,淄博队获得一个任意球,王琦虽然扑出了对方的射门,但是混战之中杨雷将球打进,中能0:1落后于淄博星期天。带着落后的局面回到下半场比赛,中能将士们进攻更加积极主动,求胜心更强了。第49分钟,王泽阳突破后横敲中路,包抄的蒲先林将比分扳平。扳平比分后中能更加疯狂。第75分钟,中能开出角球,孙旭甩头攻门将比分反超为2:1!第89分

钟,中能进攻再度展现杀手本色,禁区内的王泽阳接队友传球后头球攻门,将比分扩大到3:1。值得一提的是,这是王泽阳职业生涯前11场比赛中打进的第8粒进球!进球数挤进中乙前五名,进球效率更是冠绝中乙!“这是一场精彩的比赛,我们感受到了压力,毕竟首回合交锋我们输给了淄博队,比赛下半场我们进行了很好的调整,对于这场比赛的表现和结果,我非常满意。”中能主帅克里斯蒂奇在赛后的发布会上表示。

取得这场胜利之后,中能暂时坐稳了北区第二的位置,也报了客场不敌对手的一箭之仇,连淄博星期天主帅侯志强也在赛后承认,中能作为山东一支老牌球队比赛经验和底蕴还是令人佩服的。可惜的是,由于沈阳东进被取消注册资格,本轮北区头名盐城大丰对阵沈阳东进的取消,盐城大丰直接被判3:0取胜,目前17轮结束后,他们依然领先中能2分。

“饼皇”5年9000万续约火箭

北京时间7月28日,据美国媒体报道,中锋球员卡佩拉已经同美职篮休斯敦火箭队达成了一份5年9000万美元(1美元约合6.8元人民币)的续约合同。

现年24岁的卡佩拉在2014年的选秀大会上被火箭选中,这几个赛季一直稳步提高,从“菜鸟”赛季的场均只有2分,到如今火箭攻防两端的中流砥柱,卡佩拉一直以勤奋努力著称。

上赛季卡佩拉迎来爆发,他场均13.9分、10.8个篮板以及1.9次封盖,均创造了职业生涯新高。此外还有74场比赛首发上场,也是职业生涯最佳,其中42次打出“两双”成绩。更值得一提的是,卡佩拉同球队核心哈登的配合日臻成熟,两人之间的挡拆战术也成为火箭队进攻利器之一。 **新华**

武磊88球与韩鹏并列射手王

7月28日,中超第14轮,上港客场5:1大胜人和,奥斯卡2射2传,贺惯补射建功,雷文杰替补建功,武磊头槌破门以88球追平韩鹏,并列成为中超历史射手王。上港4轮不败,少赛一场拿到27分;人和则是近4轮首败,拿到19分。

在另外一场焦点战中,鲁能客场挑战苏宁,结果李昂在第14分钟打入乌龙,苏宁新援埃德尔第43分钟接特谢拉传球破门,双方最终1:1战平。国安本轮客场战申花,大部分时间都在领先的御林军,在补时阶段遭遇打击,替补上场的韦世豪误将解围球踢进自家球门,2:2的比分也让国安到手的3分飞了。河北华夏幸福凭借董学升的梅开二度主场2:2战平广州富力;贵州恒丰1:2河南建业;大连一方2:3天津泰达。 **综合**

半岛都市报

电话播一播

24小时
96663



问题全解决